



Univerza v Mariboru

Filozofska fakulteta

marec 2024

POJASNILO FILOZOFSKE FAKULTETE UNIVERZE V MARIBORU V ZVEZI Z ZDRUŽEVANJEM ŠTUDIJSKIH PROGRAMOV IN PRENEHANJU IZVAJANJA NEKATERIH ŠTUDIJSKIH PROGRAMOV 1. IN 2. STOPNJE

V letu 2023 je Filozofska fakulteta Univerze v Mariboru uspešno izvedla združevanje študijskih programov na 1. in 2. stopnji, katerega cilj je bila vzpostavitev manjšega števila optimalneje zasnovanih študijskih programov. Pri tem ni bila okrnjena raznolikost ponudbe študijskih programov oziroma smeri ter obstoječe možnosti njihovih kombinacij. Na nekaterih študijskih programih oziroma smereh se je spremenilo ime programa in smeri znotraj programa, ponekod pa posledično tudi strokovni naslov.

Tabela, iz katere je razvidno, pri katerih študijskih programih 1. stopnje je prišlo do združevanja ter kakšno je novo ime programa oziroma smeri po združevanju in morebitne spremembe strokovnega naslova, je na voljo na spletni strani fakultete <https://ff.um.si/studij/dodiplomski-studij-1-stopnja/>.

Tabela, iz katere je razvidno, pri katerih študijskih programih 2. stopnje je prišlo do združevanja ter kakšno je novo ime programa oziroma smeri po združevanju in morebitne spremembe strokovnega naslova, je na voljo na spletni strani fakultete <https://ff.um.si/studij/podiplomski-studij-2-stopnja/>.

Spremembe študijskih programov 1. in 2. stopnje bodo stopile v veljavo s študijskim letom 2024/2025 za generacijo, vpisano v 1. letnik. Študent, ki je do vključno študijskega leta 2023/2024 že vpisan na študijske programe Filozofske fakultete Univerze v Mariboru - ne glede na združevanje - ohrani predmetnik in vse ostale pravice pod pogojem, da **redno napreduje v višji letnik** (določilo 66. člena ZViS).

Z uvedbo združenih študijskih programov fakulteta bo fakulteta postopoma prenehala izvajati nekatere študijske programe 1. in 2. stopnje. Preglednici, iz katerih je razvidna **ukinitve programov** ter izpis sklepa 9. redne seje Senata UM so objavljeni na povezavah:

- [preglednica združevanja in ukinitve študijskih programov 1. stopnje,](#)
- [preglednica združevanja in ukinitve študijskih programov 2. stopnje,](#)
- [izpis sklepa 9. redne seje Senata Univerze v Mariboru o ukinitvi študijskih programov.](#)

Filozofska fakulteta UM bo tako postopno opuščala izvajanje nekaterih študijskih programov 1. in 2. stopnje stopnje:

- v študijskem letu 2023/2024 bo zadnjič izvajala 1. letnik študijskih programov 1. in 2. stopnje, ki se ukinjajo;
- v študijskem letu 2024/2025 bo zadnjič izvajala 2. letnik študijskih programov 1. in 2. stopnje, ki se ukinjajo;
- v študijskem letu 2025/2026 bo zadnjič izvajala 3. letnik študijskih programov 1. stopnje, ki se ukinjajo.



Univerza v Mariboru

Filozofska fakulteta

POJASNILO

Študentom, ki so bili na študijske programe, ki so del združevanja, vpisani do vključno študijskega leta 2023/2024, bodo v primeru neizpolnjevanja obveznosti v prejšnjem študijskem programu ob ponavljanju ali nadaljevanju študija po prekinitvi dodeljene obveznosti v obsegu in vsebini na način, da bodo dosegli učne izide, ki jih zahteva nov študijski program, po katerem bodo nadaljevali in zaključili študij.

Za študenta ob ponavljanju ali ob nadaljevanju študija po prekinitvi veljajo pogoji študija, kot veljajo za novo generacijo študentov, ki se ji priključuje. Spremembe (i.e. prepis na nov študijski program) bodo za te študente izvedene na podlagi prošnje študenta za ponavljanje ali nadaljevanje študija po prekinitvi in se bodo odrazile tudi na vseh dokumentih (potrdilo o vpisu, potrdilo o opravljenih obveznostih, potrdilo o zaključku študija, diplomu, prilogi k diplomu ...).

Neodvisno od navedenega pa študenti, ki jim je bil zaradi upravičenih razlogov status študenta v prejšnjem študijskem programu podaljšan, ohranijo možnost opravljanja študijskih obveznosti po obstoječem študijskem programu.

Za študente, vpisane na študijske programe FF UM, ki **niso del združevanja**, ni nobenih sprememb.

Prodekanica za dodiplomski in magistrski študij

red. prof. dr. Alja Lipavc Oštir, l. r.